
7. Індивідуальні самостійні завдання 

 

Модуль 1 

Обсяг: 5-10 сторінок 

Завдання 1 
Підготувати огляд податкових систем двох зарубіжних країн (на вибір). 

Охарактеризувати основні види податків у кожній країні, їхні ставки, механізми 

оподаткування та адміністрування податкових платежів. Особливу увагу 

приділити питанням оподаткування юридичних і фізичних осіб, податковим 

пільгам тощо. Порівняти отримані дані з податковою системою України, 

виявивши спільні риси та відмінності. Проаналізувати, як податкові практики 

цих зарубіжних країн можуть бути застосовані або адаптовані в Україні для 

покращення податкового адміністрування та зниження тінізації економіки. 

 



Завдання 2 

Підготуйте коротку інструкцію щодо заповнення податкової декларації з 

ПДВ на основі чинного законодавства. Висвітліть основні етапи заповнення, 

строки подання, а також порядок функціонування системи електронного 

адміністрування ПДВ. 

 

Завдання 3 

Розробіть покроковий алгоритм заповнення податкової накладної з податку 

на додану вартість (ПДВ) для підприємства, що є платником. Опишіть загальну 

структуру податкової накладної, виділивши основні розділи, які потрібно 

заповнити. Вкажіть, які дані повинні бути зазначені в кожному з полів податкової 

накладної (загальні реквізити (дата, номер накладної, реквізити постачальника 

та покупця); опис товарів/послуг (найменування, кількість, одиниці виміру, 

ціна); сума ПДВ (із зазначенням ставки ПДВ – 20%, 7% або 0%); операції, що 

звільнені від ПДВ (якщо застосовується)). Окреслити правила заповнення 

розділів, що стосуються податкових зобов'язань і податкового кредиту. 

Пояснити порядок визначення дати складання податкової накладної та її 

реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН), згідно з чинним 

законодавством.  

Додати приклад заповнення податкової накладної на основі умовної 

операції, де покупець придбаває товари на суму 50,000 грн, включаючи ПДВ 

(20%). 

 

Завдання 4 

Підготуйте аналітичну роботу, щодо порядку оподаткування податком на 

прибуток у зарубіжних країнах. Оберіть дві країни з різних економічних зон 

(наприклад, одну країну з ЄС та одну з Азії або Америки), де застосовуються 

різні системи оподаткування прибутку підприємств. Охарактеризуйте податкову 

систему кожної з обраних країн (загальна ставка податку на прибуток 

підприємств, спеціальні режими оподаткування (якщо застосовуються) для 

окремих галузей або підприємств різних розмірів). Порівняйте системи 

оподаткування двох обраних країн між собою та з системою оподаткування 

прибутку в Україні. 

 

  



Завдання 5 

Використовуючи Податковий кодекс України та Інтегрований митний 

тариф визначити ставки податків вказаних товарів та розрахувати суми 

податкових платежів. 

 
Код УКТ 

ЗЕД 

Дані про товар Ставки податку 

Мито ПДВ Акцизний 

2206003100 Сидр і перрі, вартість товару згідно з рахунком-

фактурою 20000 дол. США, 800 л., курс валют 

на дату операції: дол. США – 38,96 грн, Євро – 

43,00 грн. 

   

2402209010 Сигарети без фільтра, цигарки, вартість товару 

згідно з рахунком-фактурою 33000 дол. США, 

20000 шт., курс валют на дату операції: дол. 

США – 38,96 грн, Євро – 43,00 грн. 

   

2404110010 Тютюновмісні вироби для електричного 

нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з 

електронним управлінням, вартість товару 

згідно з рахунком-фактурою 10000 дол. США, 

8000 шт., курс валют на дату операції: дол. 

США – 38,96 грн, Євро – 43,00 грн. 

   

2710122190 Уайт-спірит, вартість товару згідно з рахунком-

фактурою 25000 дол. США, 2000 л., курс валют 

на дату операції: дол. США – 38,96 грн, Євро – 

43,00 грн. 

   

2905110000 Метанол (метиловий спирт), вартість товару 

згідно з рахунком-фактурою 40000 дол. США, 

3000 л., курс валют на дату операції: дол. США 

– 38,96 грн, Євро – 43,00 грн. 

   

8711100000 Мотоцикли (включаючи мопеди) та 

велосипеди з допоміжним двигуном, з 

колясками або без них; коляски: 

-з поршневим двигуном внутрішнього 

згоряння та робочим об’ємом циліндрів 

двигуна не більш як 50 см3, вартість товару 

згідно з рахунком-фактурою 25000 дол. США, 

об’єм двигуна 35 см.куб., курс валют на дату 

операції: дол. США – 38,96 грн, Євро – 43,00 

грн. 

   

 

Завдання 6 

Підготуйте аналітичну роботу, щодо досвіду розрахунків за місцевими 

податками і зборами в країнах ЄС. Обрати дві країни (на вибір) і дослідити їх 

системи місцевих податків і зборів: перелік основних місцевих податків (на 

нерухомість, транспорт, землю тощо), особливості визначення ставок і 

механізмів їх адміністрування на місцевому рівні. Порівняйте системи місцевих 

податків і зборів обраних країн між собою та з системою місцевого 

оподаткування в Україні. 

 


